

今天早上8时起,河南高招第二次志愿填报启动,考生可以上网填报本科一批、本科二批、地方农村专项计划本科批和对口生志愿。据悉,今年我省本科一批、本科二批计划招生165309人,计划录取率较去年均略有提高。 郑州晚报记者 张竞晔

今年计划招生165309人 一本、二本志愿开报啦!

今年我省第二次网上志愿填报时间为6月30日8:00~7月4日18:00

考生可填报本科一批、本科二批、地方农村专项计划本科批和对口生志愿

书面签字确认时间(对口生不签):
7月6日、7日

时间

- 7月16日~7月22日本科一批
录取211工程院校和部分经我省批准的高校本科专业
- 7月25日~7月31日本科二批
录取一般本科院校(专业)

提醒

服从专业调剂 减少滑档风险

今年我省本科一、二批均实行平行志愿,即在每一批次的学校中,考生可填报1~6个平行学校,每个高校可以填报1~5个专业和是否同意调剂(专业)。本科一批单设自主招生志愿栏供考生填报。

各高校录取时,按照“分数优先、遵循志愿”的原则投档录取。按照平行志愿投档原则,每一批次的志愿,考生档案只有一次被投机会,也就是说,一旦考生被某所报考院校提档,如果因为不同意专业调剂而被退档,就将失去同一批次其他报考院校的提档机会,只能进入下一批次录取。省招生办主任杨智磊建议考生,在填报志愿时,最好服从专业调剂,以降低退档风险。另外,对于同一批次的平行志愿,几个院校之间应该有梯度,一般来说,应将自己最想就读的高校填报在平行中排列第一的位置,最靠后的位置要考虑填报“保底”的院校。

按照计划,7月16日~7月31日,省招生办将进行本科一、二批的录取工作。录取时,本科一批、本科二批均实行平行志愿投档,省招生办按计划数120%以内的适当比例向高校提供上线生源情况,高校提出调档比例意见,省招生办根据高校调档比例意见进行模拟投档,确定投档比例后再进行正式投档。本科一批、本科二批平行志愿投档后不再补充投档,计划余额统一征集志愿。

- 本科一批征集志愿时间为:
7月21日8:00~18:00
- 本科二批(包括体育类专科专业)征集志愿时间为7月30日8:00~18:00
- 对口招生本科专业志愿随一本院校录取
- 对口招生专科志愿8月3日~8月7日录取

今年我省一、二本计划招生165309人(不含农村专项计划)

本科一批 计划招生	文科 8711人	理科41456人	50167人
本科二批 计划招生	文科 33502人	理科81640人	115142人

(是我省本科招生批次中,招生计划最多的一批)



与去年相比,今年我省一本、二本计划招生总人数与去年基本持平。而与之相对应的是,今年全省考生人数减少了近3.4万人,也就是说,今年河南考生上一本、二本的机会将增加。

制图 董思秀



近3000名时尚潮女成为V女郎 做郑州潮流引领者 V女郎大赛仅剩一周时间 报名从速

由大观国贸与《郑州晚报》、腾讯·大豫网、活力944郑州音乐广播联合主办的“2014大观国贸时尚季”活动,自6月23日启动以来,着实在中原大地掀起一股“时尚”旋风。目前正在进行的V女郎选拔活动,仅亮相一周,就已获得近3000位报名者的响应,火爆异常。

V女郎选拔大赛,是“2014大观国贸时尚季”第一阶段的内容,接下来还有“马达带你游韩国”、“时尚观察团”活动。而V女郎选拔大赛的截止时间是7月6日,所以期待免费韩国时尚游的潮女美眉们,还要快快抓住这最后一周时间。
梁冰/文

今夏,除了世界杯,想必最热的就是“2014大观国贸时尚季”之V女郎活动了。它吸引美眉,更惹眼帅哥。

截至6月29日下午,活动刚刚进行了一周时间,报名参加腾讯·大豫网V女郎选拔的人数已近3000人。经过大观国贸审团、大豫网审团筛选,主办方将其中的90位V女郎进行编号并展示在大豫网官方专题上。由网友投票后,最终将产生15名幸运的V女郎,飞抵首尔享受为期5天的免费韩国时尚之旅。

“哇,参赛V女郎很清新、很健康,很靓啊!”不少市民在关注V女郎后,都发出这样的褒奖。

目前,排在前五位的V女郎是51号honeybunny、50号笑笑、24号白哥、5号甜欣baby和54号宝珠。其中第一名51号honeybunny,是活动开始后第三天报的名,但是由于形象靓丽,非常引人注目,很快就超过了其他选手,以2245票位居榜首,目前票数还在不断刷新中。

除了V女郎选拔活动,7月8日~26日,郑州音乐广播《944音乐马达》的最潮主持人马达,将在节目中展开“马达带你游

V女郎排行榜

一切不给福利图的活动都是耍流氓!

全部V女郎

扫码关注大豫微信,发送:
V女郎27号,投我一票!
我的更多时尚美图和私密小
资料投票后可见哦~

韩国”活动。郑州的时尚先生们,可以积极关注并参与其中,就有机会获得5日韩国时尚之旅。关于以上内容的所有详情,可关注主办方的微信公众号“中部大观国际商贸中心”。

个性V女郎 “白哥”——全能软妹子

V女郎24号白哥,关于这样一个特殊的

昵称,她是这样解释的:“他们都说是女人的外表,男人的内心。”

上学的时候,什么修车子、修钢笔、翻墙头、砸玻璃,都干过!什么虫子和蛇,她也不怕。真真一个假小子!

当然,“白哥”也有小女人的一面,怕黑……只有在漆黑不见五指的夜里,她才会想起自己是一枚女孩纸。

虽然变成“哥”了,但是她还有一个独门

秘籍——厨艺,神马大盘鸡、水煮鱼都是手到擒来。曾经有一次亲手做的鱼香肉丝,竟被怀疑是从饭店买回来的。说明厨艺还真的相当不错!

从事化妆品管理工作的白哥,正计划下半年去韩国旅游,没想到机会就来了,她直呼“V女郎大赛简直就是为我量身打造的”!

“甜甜酱”——去韩国抓住潮流

还是学生的V女郎33号甜甜酱,自己开了一家小小服装店,下课早了就去自己的店里待着。她希望有一天自己的店铺能成为韩国东大门那样的潮流集散地。

“还没有去过韩国,特别向往,觉得东大门就是特别时髦的地方。要是这次能去一趟,对小店也有好处啦!”甜甜酱发现,衣服也是很挑人的,有的衣服需要气场和一点个性,要不就穿不出那个味道。

“这次入选V女郎,如果真的能够去韩国,就想多选一些各种风格的衣裳回来。”甜甜酱充满憧憬地说。

“我性格很开朗,正能量满满,自嗨根本停不下来。”最近超火的韩剧甜甜酱都看过了。尤其看完《来自星星的你》,甜甜酱还像大多数女生一样,买了千颂伊的闪亮高跟鞋。

友情提醒:

时尚的你只要对自己有足够信心,只需靓照一张发送给大豫网官方微信,即可参与V女郎大赛。

